ОТЧЕТ

о работе профсоюзной организации муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения №57 «Рябинка» города Калуги
за  2022 год

Профсоюзная организация МБДОУ № 57 «Рябинка» на 31 декабря 2022г. насчитывает 22 человек, что составляет 100%. За отчетный период количество членов профсоюза не изменилось.
Вся деятельность первичной профсоюзной организации образовательного учреждения опирается на нормативную базу.
Сплочение коллектива, укрепление и развитие профессиональной солидарности, увеличение членства в профсоюзе – наиболее важные задачи работы профсоюзного комитета.
 Выборным	и	исполнительным	органом   профсоюзной	организации	является профком. В состав профсоюзного комитета входят: комиссии
· по защите трудовых прав членов профсоюза;
· по охране труда
· организационно-массовой работе
· по защите детства и материнства


Председатель профсоюзного комитета – Шишкова Ольга Николаевна

Члены профсоюзного комитета:
Председатель комиссии по охране труда - Голубкина Татьяна Юрьевна 

Председатель комиссии по защите трудовых прав - Рыбакова Елена Ивановна

Председатель комиссии по организационно-массовой работе - Родина Елена Алексеевна

Председатель комиссии по защите детства и материнства - Лахно Елена Борисовна.

Деятельность по защите социально-экономических интересов и прав работников.   
              Отношения между администрацией и профсоюзной организацией строятся на основе социального партнерства и взаимодействия сторон трудовых отношений, а так же на основе системы коллективного договора и отношений.
              При разработке нормативно-правовых актов, затрагивающих социально-трудовые права работников, учитывается мнение профсоюза.
              За текущий период трем членам профсоюза было выплачено материальное вознаграждение в связи с юбилеем.
            При аттестации педагогов учитывается их членство в профсоюзной организации.

Информационная деятельность
               Профсоюзная организация постоянный подписчик газеты «Мой профсоюз», «Калужские профсоюзы», где можно ознакомиться по вопросам трудового законодательства.
Обязательным атрибутом информационной работы в первичной профсоюзной организации является стенд «Профсоюз работников народного образования и науки РФ», где постоянно вывешивается и размещается необходимая информация, различные положения и инструкции, информация о мероприятиях и путевках.
[bookmark: _GoBack]На сайте МБДОУ № 57 «Рябинка» создана страница, на которой размещается информация о профсоюзной работе.
Организационная деятельность
               За отчетный период проведено 5 заседаний профкома, 2 профсоюзных собрания на которых были рассмотрены, касающихся различных сторон деятельности Профсоюза.
              Все заседания протоколируются, и осуществляется соответствующее хранение документов.
               Важным направлением работы культурно-массовая работа. Для поддержания здоровой, жизнерадостной атмосферы в коллективе культурно-просветительскую работу проводит культурно-массовая комиссия во главе с председателем комиссии  Родиной  Еленой Алексеевной. Традиционно прошли встречи коллектива по праздникам: День воспитателя, Новый год, 8 Марта, юбилеи работников детского сада.
                Ежегодно Обком Профсоюза работников народного образования и науки РФ организует для членов профсоюза отдых в санатории «Воробьево», в Краснодарском крае (стоимость проезда автобусом к месту отдыха и обратно членам профсоюза оплачивается за счет средств Обкома профсоюза).
                
Финансовая деятельность
               Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учета.


                  Хочется поблагодарить всех членов профсоюзной организации, комитет профсоюза, за активную жизненную позицию, отзывчивость и пожелать дальнейших успехов в работе.


Спасибо за внимание!
2

